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CÂMARA MUNICIPAL DE CALDEIRÃO GRANDE-BAHIA 

CNPJ: 01.752.644/0001-07

Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte e dois, realizada 
às nove horas, no plenário da Câmara Municipal de Caldeirão Grande, onde se fizeram 
presente sob a presidência do senhor vereador Vagner de Souza Oliveira, os senhores 
vereadores: Rogério Silva Santana (Vice-Presidente), Anatália Pereira Rios (Primeira 
secretaria), Tiago de Oliveira Amando (Segundo secretario), Admilson Alves Moreira, 
Guttemberg Lima Gama, Mauro dos Santos Correia e Merivaldo dos Santos de Jesus. O 
Presidente expressou tamanho pesar quanto ao que aconteceu com o falecido Dr. Lucimário, 
o qual representava a assessoria jurídica da casa. Em seguida cumprimentou os pastores e os 
demais presentes. Por conseguinte convidou o Pr. Lelson para fazer uma oração. A seguir, a Ia 
secretaria procedeu com a leitura da Ata da Sessão ordinária anterior. Dando seguimento cada 
vereador teve ate cinco minutos para se expressar e falar sobre os últimos ocorridos da região. 
O vereador Mauro Correa iniciou e falou que lamentava muito pelo acontecimento e que 
clamava pela paz da região, encerrou sua fala parabenizando os feitos da gestão municipal. 
Dando seguimento o vereador Merivaldo expressou seus sentimentos de conforto aos 
familiares e amigos que estavam passando por esse momento de tristeza. Em seguida o 
vereador Guttemberg cumprimentou a todos os presentes e falou que lamentava e se 
solidarizava com o então acontecido, e em seguida falou da importância do andamento da 
casa legislativa. Em seguida ©.vereador Rogério após cumprimentar a todos dedicou à sessão 
que foi em clima de paz"áo Dr. Lucimário que partiu, mas deixou muitas saudades. O 
vereador Admilson Moreira agradeceu a presença dos pastores e cumprimentou a todos em 
nome do Pr. Fernando, falou que lamentava o que aconteceu com o “Baro” e que somente 
Deus para confortar os corações dos amigos e familiares. A Vereadora Anatália 
cumprimentou a todos e com lagrimas nos olhos e voz de choro deu seguimento deixando 
uma mensagem em homenagem ao falecido Dr. Lucimário. Em seguida com o uso da tribuna 
o Sr. Marcos Araújo cumprimentou a todos, lamentou o acontecimento ao Dr. Lucimário e 
falou sobre a segurança e estrutura da Cidade de Caldeirão Grande. Em seguida também com 
o uso da tribuna foi concedida a palavra para os pastores Fernando, Luis e Lelson que 
trouxeram uma palavra de conforto para os corações de todos os presentes e os que de casa 
assistiam. O presidente agradeceu a presença de todos, reforçou o agradecimento a Policia 
Militar, aos pastores e frisou que o lamento do dia era pela perda do Dr. Lucimário. O 
presidente ainda falou sobre o contato da câmara que esta ativa para atender as demandas e 
solicitações da população. Convidou João Marques (Diretor de Secretaria), para finalizar com! 
uma canção em homenagem ao Dr. Lucimário e para confortar o coração dos amigosN^ 
familiares. João Marques finalizou com a canção Alívio de Jesse Aguiar. Não havendo nada 
mais a tratar, o senhor presidente declarou por encerrada a sessão, ficando todos convocados 
para a próxima sessão ordinária.
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